

**ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО**  
**«ЕН ДЖІ МЕТАЛ УКРАЇНА»**  
**КОМПАНІЇ Н.ГРАВЕРСЕН МЕТАЛВАРЕФАБРІК А/С»**

**Фінансова звітність**  
**та звіт незалежного аудитора**  
**станом на 31 грудня 2019 року та**  
**за рік, який закінчився цією датою**

# ДП «ЕН ДЖІ МЕТАЛ УКРАЇНА»

ЗМІСТ	Сторінки
ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА	
ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ПІДГОТОВКУ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	1
БАЛАНС (ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВИЙ СТАН)	2-3
ЗВІТ ПРО ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ (ЗВІТ ПРО СУКУПНИЙ ДОХІД)	4-5
ЗВІТ ПРО РУХ ГРОШОВИХ КОШТІВ (ПРЯМИМ МЕТОДОМ)	6-7
ЗВІТ ПРО ВЛАСНИЙ КАПІТАЛ	8-9
ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ	10-19
ДОДАТКОВІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЯКИЙ ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2019 РОКУ	20-29

**ЗВІТ НЕЗАЛЕЖНОГО АУДИТОРА  
ЩОДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЕН ДЖІ МЕТАЛ УКРАЇНА»  
КОМПАНІЇ Н.ГРАВЕРСЕН МЕТАЛВАРЕФАБРІК А/С»  
за рік, який закінчився 31 грудня 2019 року**

**Учасникам та керівництву  
ДП «ЕН ДЖІ МЕТАЛ УКРАЇНА»**

**Думка із застереженням**

Ми провели аудит фінансової звітності ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЕН ДЖІ МЕТАЛ УКРАЇНА» КОМПАНІЇ Н.ГРАВЕРСЕН МЕТАЛВАРЕФАБРІК А/С» (надалі – Підприємство), що складається з Балансу (Звіту про фінансовий стан) станом на 31 грудня 2019 року, та Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід), Звіту про рух грошових коштів (за прямим методом), Звіту про власний капітал за рік, що закінчився зазначеною датою, та приміток до річної фінансової звітності.

На нашу думку, фінансова звітність, що додається, за винятком інформації, що викладена у розділі «Основа для думки із застереженням», відображає достовірно, в усіх суттєвих аспектах, фінансовий стан Підприємства станом на 31 грудня 2019 року, його фінансові результати і грошові потоки за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (НП(С)БО) та відповідає вимогам законодавства України, що регулює питання бухгалтерського обліку та фінансової звітності.

**Основа для думки із застереженням**

***Залишки на початок***

Фінансова звітність Підприємства за рік, що закінчився 31.12.2018 року не підлягала аудиту. Ми виконали аудиторські процедури, передбачені МСА 510 «Перше завдання з аудиту – залишки на початок періоду». Ми не змогли отримати прийнятні аудиторські докази у достатньому обсязі щодо залишків на початок періоду за допомогою здійснених альтернативних процедур. Оскільки залишки на початок періоду мають вплив на результати здійснених операцій за звітний період, ми не змогли визначити, чи потрібні коригування щодо результатів операцій за період та суми нерозподіленого прибутку на початок періоду. Наша думка щодо фінансової звітності модифікована за поточний період у зв'язку з можливим впливом залишків на початок періоду на результати звітного періоду та порівняльну інформацію.

Ми провели аудит відповідно до Міжнародних стандартів аудиту (МСА). Нашу відповідальність згідно з цими стандартами викладено в розділі «Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності» нашого звіту. Ми є незалежними по відношенню до компанії згідно з Кодексом етики професійних бухгалтерів Ради з Міжнародних стандартів етики для бухгалтерів (Кодекс РМСЕБ) та етичними вимогами, застосовними в Україні до нашого аудиту фінансової звітності, а також виконали інші обов'язки з етики відповідно до цих вимог та Кодексу РМСЕБ. Ми вважаємо, що отримані нами аудиторські докази є достатніми і прийнятними для використання їх як основи для нашої думки.



### **Ключові питання аудиту**

Ключові питання аудиту – це питання, які, на наше професійне судження, були найбільш значущими під час нашого аудиту фінансової звітності за поточний період. Ці питання розглядалися у контексті нашого аудиту фінансової звітності в цілому та враховувались при формуванні думки щодо неї, при цьому ми не висловлюємо окремої думки щодо цих питань. Крім питань, викладених у розділі «Основа для думки із застереженням» ми визначили, що немає ключових питань аудиту, інформацію щодо яких слід надати в нашому звіті.

### **Інші питання**

Ми звертаємо увагу на події після звітної дати щодо оголошення пандемії COVID-19 та запровадження у зв'язку з цим обмежувальних карантинних заходів. Ми отримали запевнення від управлінського персоналу, що зазначені вище події не є такими що мають суттєвий вплив на діяльність і розвиток Підприємства, не є такими, що спричиняють будь-які невизначеності щодо безперервної діяльності Підприємства, і не потребують коригування або додаткового розкриття у фінансовій звітності за рік, що закінчився 31.12.2019 року, та примітках до неї.

### **Інша інформація**

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за іншу інформацію. Інша інформація складається із Звіту про управління за 2019 рік. Наша думка щодо фінансової звітності не поширюється на таку іншу інформацію та ми не робимо висновку з будь-яким рівнем впевненості щодо цієї іншої інформації.

У зв'язку з нашим аудитом фінансової звітності нашою відповідальністю є ознайомитися з іншою інформацією та при цьому розглянути, чи існує суттєва невідповідність між іншою інформацією та фінансовою звітністю або нашими знаннями, отриманими під час аудиту, або чи ця інша інформація виглядає такою, що містить суттєве викривлення. Якщо, на основі проведеної нами роботи, ми доходимо висновку, що існує суттєве викривлення цієї іншої інформації, ми зобов'язані повідомити про цей факт. Ми не виявили таких фактів, які б необхідно було включити до звіту.

### **Відповідальність управлінського персоналу та тих, кого наділено найвищими повноваженнями, за фінансову звітність**

Управлінський персонал несе відповідальність за складання і достовірне подання фінансової звітності відповідно до (П(С)БО) та за таку систему внутрішнього контролю, яку управлінський персонал визначає потрібною для того, щоб забезпечити складання фінансової звітності, яка не містить суттєвих викривлень внаслідок шахрайства або помилки.

При складанні фінансової звітності управлінський персонал несе відповідальність за оцінку здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі, розкриваючи, де це застосовано, питання, що стосуються безперервності діяльності, та використовуючи припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку, окрім випадків, коли управлінський персонал або планує ліквідувати Підприємство чи припинити діяльність, або не має інших реальних альтернатив цьому.

### **Відповідальність аудитора за аудит фінансової звітності**

Нашими цілями є отримання обґрунтованої впевненості, що фінансова звітність у цілому не містить суттєвого викривлення внаслідок шахрайства або помилки, та випуск звіту аудитора, що містить нашу думку. Обґрунтована впевненість є високим рівнем впевненості, проте не гарантує, що аудит, проведений відповідно до МСА, завжди виявить суттєве викривлення, якщо воно існує. Викривлення можуть бути результатом шахрайства або помилки; вони вважаються суттєвими, якщо окремо або в сукупності, як обґрунтовано очікується, вони можуть впливати на економічні рішення користувачів, що приймаються на основі цієї фінансової звітності.



Виконуючи аудит відповідно до вимог МСА, ми використовуємо професійне судження та професійний скептицизм протягом усього завдання з аудиту. Крім того, ми:

- ідентифікуємо та оцінюємо ризики суттєвого викривлення фінансової звітності внаслідок шахрайства чи помилки, розробляємо й виконуємо аудиторські процедури у відповідь на ці ризики, а також отримуємо аудиторські докази, що є достатніми та прийнятними для використання їх як основи для нашої думки. Ризик невиявлення суттєвого викривлення внаслідок шахрайства є вищим, ніж для викривлення внаслідок помилки, оскільки шахрайство може включати змову, підробку, навмисні пропуски, неправильні твердження або нехтування заходами внутрішнього контролю;
- отримуємо розуміння заходів внутрішнього контролю, що стосуються аудиту, для розробки аудиторських процедур, які б відповідали обставинам, а не для висловлення думки щодо ефективності системи внутрішнього контролю;
- оцінюємо прийнятність застосованих облікових політик та обґрунтованість облікових оцінок і відповідних розкриттів інформації, зроблених управлінським персоналом;
- доходимо висновку щодо прийнятності використання управлінським персоналом припущення про безперервність діяльності як основи для бухгалтерського обліку та на основі отриманих аудиторських доказів робимо висновок, чи існує суттєва невизначеність щодо подій або умов, які поставили б під значний сумнів можливість компанії продовжити безперервну діяльність. Якщо ми доходимо висновку щодо існування такої суттєвої невизначеності, ми повинні привернути увагу в своєму звіті аудитора до відповідних розкриттів інформації у фінансовій звітності або, якщо такі розкриття інформації є неналежними, модифікувати свою думку. Наші висновки ґрунтуються на аудиторських доказах, отриманих до дати нашого звіту аудитора. Втім майбутні події або умови можуть примусити компанію припинити свою діяльність на безперервній основі;
- оцінюємо загальне подання, структуру та зміст фінансової звітності включно з розкриттями інформації, а також те, чи показує фінансова звітність операції та події, що покладені в основу її складання, так, щоб досягти достовірного відображення.

Ми повідомляємо управлінський персонал Підприємства разом з іншими питаннями інформацію про запланований обсяг і час проведення аудиту та суттєві аудиторські результати, включаючи будь-які суттєві недоліки заходів внутрішнього контролю, виявлені нами під час аудиту.

**Основні відомості про суб'єкт аудиторської діяльності:**

**Повне найменування:** Товариство з обмеженою відповідальністю «Аудиторська фірма «Ертель-Аудит»

Код за Єдиним державним реєстром підприємств та організацій України: **31145420**

Номер реєстрації у Реєстрі аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності розділу «Суб'єкти аудиторської діяльності, які мають право проводити обов'язковий аудит фінансової звітності підприємств, що становлять суспільний інтерес»: **2514**

**Веб-сторінка:** [ertel-audit.com](http://ertel-audit.com).

Партнером завдання з аудиту (ключовим партнером з аудиту), результатом якого є цей звіт незалежного аудитора, є

**Директор ТОВ «АФ «Ертель-Аудит»,  
Аудитор**



**Оксана Швед**

(Номер реєстрації у розділі «Аудитори»  
Реєстру аудиторів та суб'єктів аудиторської діяльності 101399)

вул.Б.Хмельницького, 228, м.Львів, 79033

21 грудня 2020 року



## ЗАЯВА ПРО ВІДПОВІДАЛЬНІСТЬ УПРАВЛІНСЬКОГО ПЕРСОНАЛУ ЗА ПІДГОТОВКУ ТА ЗАТВЕРДЖЕННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2019 РОКУ

Наведену нижче Заяву слід розглядати разом з описом обов'язків незалежного аудитора, що міститься у Звіті незалежного аудитора, зроблена з метою розмежування відповідальності управлінського персоналу ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЕН ДЖІ МЕТАЛ УКРАЇНА» КОМПАНІЇ Н.ГРАВЕРСЕН МЕТАЛВАРЕФАБРІК А/С» (надалі – Підприємство), і зазначеного незалежного аудитора щодо фінансової звітності Підприємства.

Управлінський персонал Підприємства несе відповідальність за підготовку фінансової звітності, яка достовірно відображає фінансовий стан Підприємства на 31 грудня 2019 року, результати його діяльності, рух грошових коштів та зміни у власному капіталі за рік, що закінчився зазначеною датою, відповідно до Положень (стандартів) бухгалтерського обліку.

Під час складання фінансової звітності управлінський персонал відповідає за:

- Належний вибір та застосування облікової політики;
- Подання інформації, включно з обліковою політикою, у формі, що забезпечує прийнятність, достовірність, співставність та зрозумілість;
- Додаткове розкриття інформації у випадках, коли відповідність спеціальним вимогам НП(С)БО є недостатнім для розуміння користувачами звітності впливу конкретних операцій, інших подій та умов на фінансовий стан та фінансові показники діяльності Підприємства;
- Здійснення оцінки щодо здатності Підприємства продовжувати свою діяльність на безперервній основі.

Керівництво також несе відповідальність за:

- Створення, впровадження та підтримання ефективної та надійної системи внутрішнього контролю у всіх підрозділах Підприємства;
- Ведення належної облікової документації, яка дозволяє у будь-який час продемонструвати та пояснити операції Підприємства та розкрити з достатньою точністю інформацію щодо її фінансового стану і надає керівництву можливість забезпечити відповідність фінансової звітності Підприємства вимогам П(С)БО;
- Ведення облікової документації у відповідності до законодавства України та П(С)БО;
- Застосування обґрунтовано доступних заходів щодо збереження активів Підприємства;
- Виявлення і запобігання випадків шахрайства та інших порушень.

Фінансова звітність Підприємства за 2019 рік затверджена «28» лютого 2020 року.

Директор

Головний бухгалтер



Т.Б.ІВАНЦІВ

Р.І.ІВАНИЦЬКА

Підприємство	Дочірнє підприємство "ЕН ДЖІ МЕТАЛ УКРАЇНА" компанії Н.Граверсен Металварефабрик за ЄДРПОУ		Дата (рік, місяць, число)	КОДИ	
Територія	Львівська	А/С	2020	01	01
Вид економічної діяльності	Механічне оброблення металевих виробів	Організаційно-правова форма господарювання	ДОКУМЕНТ ПРИЙНЯТО		
		Дочірнє підприємство	за КОАТУУ	4622755600	
			за КОПФГ	160	
			за КВЕД	25.62	

Середня кількість працівників 1220  
 Адреса, телефон вулиця Шевченка, буд. 73, смт. КУЛИКІВ, ЖОВКІВСЬКИЙ РАЙОН, ЛЬВІВСЬКА обл., 80362 2431122  
 Одиниця виміру: тис. грн. без десяткового знака (окрім розділу IV Звіту про фінансові результати (Звіту про сукупний дохід) (форма №2), грошові показники якого наводяться в гривнях з копійками)  
 Складено (зробити позначку "v" у відповідній клітинці):  
 за положеннями (стандартами) бухгалтерського обліку  V  
 за міжнародними стандартами фінансової звітності

**Баланс (Звіт про фінансовий стан)**  
на **31 грудня 2019** р.

АКТИВ		Код рядка	На початок звітного періоду	На кінець звітного періоду
1	2	3	4	
<b>I. Необоротні активи</b>				
Нематеріальні активи	1000	1 170	2 110	
первісна вартість	1001	2 394	3 859	
накопичена амортизація	1002	1 224	1 749	
Незавершені капітальні інвестиції	1005	10 526	4 323	
Основні засоби	1010	38 117	54 839	
первісна вартість	1011	86 227	117 617	
знос	1012	48 110	62 778	
Інвестиційна нерухомість	1015	-	-	
Первісна вартість інвестиційної нерухомості	1016	-	-	
Знос інвестиційної нерухомості	1017	-	-	
Довгострокові біологічні активи	1020	-	-	
Первісна вартість довгострокових біологічних активів	1021	-	-	
Накопичена амортизація довгострокових біологічних активів	1022	-	-	
Довгострокові фінансові інвестиції: які обліковуються за методом участі в капіталі інших підприємств	1030	-	-	
інші фінансові інвестиції	1035	-	-	
Довгострокова дебіторська заборгованість	1040	27	27	
Відстрочені податкові активи	1045	20	20	
Гудвіл	1050	-	-	
Відстрочені аквізиційні витрати	1060	-	-	
Залишок коштів у централізованих страхових резервних фондах	1065	-	-	
Інші необоротні активи	1090	-	-	
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1095</b>	<b>49 860</b>	<b>61 319</b>	
<b>II. Оборотні активи</b>				
Запаси	1100	64 202	60 346	
Виробничі запаси	1101	43 672	39 497	
Незавершене виробництво	1102	8 005	15 078	
Готова продукція	1103	11 920	5 763	
Товари	1104	-	8	
Поточні біологічні активи	1110	-	-	
Депозити перестраховування	1115	-	-	
Векселі одержані	1120	-	-	
Дебіторська заборгованість за продукцію, товари, роботи, послуги	1125	39 083	71 953	
Дебіторська заборгованість за розрахунками: за виданими авансами	1130	1 050	50	
з бюджетом	1135	6 724	6 055	
у тому числі з податку на прибуток	1136	-	187	
Дебіторська заборгованість за розрахунками з нарахованих доходів	1140	17	-	
Дебіторська заборгованість за розрахунками із внутрішніх розрахунків	1145	-	-	
Інша поточна дебіторська заборгованість	1155	316	3 440	
Поточні фінансові інвестиції	1160	-	-	
Гроші та їх еквіваленти	1165	10 824	9 572	
Готівка	1166	-	-	
Рахунки в банках	1167	10 824	9 572	
Витрати майбутніх періодів	1170	225	232	
Частка перестраховика у страхових резервах у тому числі в:	1180	-	-	
резервах довгострокових зобов'язань	1181	-	-	
резервах збитків або резервах належних виплат	1182	-	-	

резервах незароблених премій	1183	-	-
інших страхових резервах	1184	-	-
Інші оборотні активи	1190	693	340
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1195</b>	<b>123 134</b>	<b>151 988</b>
<b>III. Необоротні активи, утримувані для продажу, та групи вибуття</b>	<b>1200</b>	<b>108</b>	<b>108</b>
<b>Баланс</b>	<b>1300</b>	<b>173 102</b>	<b>213 415</b>

Пасив	Код рядка	На початок звітної періоду	На кінець звітної періоду
1	2	3	4
<b>I. Власний капітал</b>			
Зареєстрований (пайовий) капітал	1400	7 944	7 944
Внески до незареєстрованого статутного капіталу	1401	-	-
Капітал у дооцінках	1405	-	-
Додатковий капітал	1410	-	-
Емісійний дохід	1411	-	-
Накопичені курсові різниці	1412	-	-
Резервний капітал	1415	-	-
Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	1420	80 439	93 799
Неоплачений капітал	1425	( 83 )	( 83 )
Вилучений капітал	1430	( - )	( - )
Інші резерви	1435	-	-
<b>Усього за розділом I</b>	<b>1495</b>	<b>88 300</b>	<b>101 660</b>
<b>II. Довгострокові зобов'язання і забезпечення</b>			
Відстрочені податкові зобов'язання	1500	-	-
Пенсійні зобов'язання	1505	-	-
Довгострокові кредити банків	1510	-	-
Інші довгострокові зобов'язання	1515	-	-
Довгострокові забезпечення	1520	-	-
Довгострокові забезпечення витрат персоналу	1521	-	-
Цільове фінансування	1525	-	-
Благодійна допомога	1526	-	-
Страхові резерви у тому числі:	1530	-	-
резерв довгострокових зобов'язань	1531	-	-
резерв збитків або резерв належних виплат	1532	-	-
резерв незароблених премій	1533	-	-
інші страхові резерви	1534	-	-
Інвестиційні контракти	1535	-	-
Призовий фонд	1540	-	-
Резерв на виплату джек-поту	1545	-	-
<b>Усього за розділом II</b>	<b>1595</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>III. Поточні зобов'язання і забезпечення</b>			
Короткострокові кредити банків	1600	-	-
Векселі видані	1605	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за:			
довгостроковими зобов'язаннями	1610	3 963	1 100
товари, роботи, послуги	1615	75 639	102 929
розрахунками з бюджетом	1620	765	608
у тому числі з податку на прибуток	1621	293	-
розрахунками зі страхування	1625	502	1 002
розрахунками з оплати праці	1630	1 887	3 246
Поточна кредиторська заборгованість за одержаними авансами	1635	81	28
Поточна кредиторська заборгованість за розрахунками з учасниками	1640	-	-
Поточна кредиторська заборгованість із внутрішніх розрахунків	1645	-	-
Поточна кредиторська заборгованість за страховою діяльністю	1650	-	-
Поточні забезпечення	1660	1 044	2 006
Доходи майбутніх періодів	1665	-	-
Відстрочені комісійні доходи від перестраховиків	1670	-	-
Інші поточні зобов'язання	1690	921	836
<b>Усього за розділом III</b>	<b>1695</b>	<b>84 802</b>	<b>111 755</b>
<b>IV. Зобов'язання, пов'язані з необоротними активами, утримуваними для продажу, та групами вибуття</b>	<b>1700</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>V. Чиста вартість активів недержавного пенсійного фонду</b>	<b>1800</b>	<b>-</b>	<b>-</b>
<b>Баланс</b>	<b>1900</b>	<b>173 102</b>	<b>213 415</b>

ЕП Іванців Тарас  
Богданович

Іванців Тарас Богданович

ЕП Іваницька  
Руслана Ігорівна

Іваницька Руслана Ігорівна

Керівник  
Головний бухгалтер

Визначається в порядку, встановленому центральним органом виконавчої влади, що реалізує державну політику у сфері статистики.



Підприємство Дочірнє підприємство "ЕН ДЖІ МЕТАЛ УКРАЇНА" компанії  
Н.Граверсен Металварефабрік А/С

(найменування)

Звіт про фінансові результати (Звіт про сукупний дохід)

за Рік 2019 р.

Дата (рік, місяць, число)  
за ЄДРПОУ

КОДИ		
2020	01	01
32993129		

ДОКУМЕНТ ПРИЙНЯТО

Форма N2 Код за ДКУД 1801003

**I. ФІНАНСОВІ РЕЗУЛЬТАТИ**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	2000	234 869	277 055
Чисті зароблені страхові премії	2010	-	-
<i>премії підписані, валова сума</i>	2011	-	-
<i>премії, передані у перестраховування</i>	2012	-	-
<i>зміна резерву незароблених премій, валова сума</i>	2013	-	-
<i>зміна частки перестраховиків у резерві незароблених премій</i>	2014	-	-
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	2050	( 216 990 )	( 238 744 )
Чисті понесені збитки за страховими виплатами	2070	-	-
<b>Валовий:</b>			
прибуток	2090	17 879	38 311
збиток	2095	( - )	( - )
Дохід (витрати) від зміни у резервах довгострокових зобов'язань	2105	-	-
Дохід (витрати) від зміни інших страхових резервів	2110	-	-
<i>зміна інших страхових резервів, валова сума</i>	2111	-	-
<i>зміна частки перестраховиків в інших страхових резервах</i>	2112	-	-
Інші операційні доходи	2120	42 093	38 442
у тому числі:	2121	-	-
<i>дохід від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>дохід від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2122	-	-
<i>дохід від використання коштів, вивільнених від оподаткування</i>	2123	-	-
Адміністративні витрати	2130	( 8 402 )	( 7 903 )
Витрати на збут	2150	( - )	( - )
Інші операційні витрати	2180	( 35 360 )	( 42 634 )
у тому числі:	2181	-	-
<i>витрати від зміни вартості активів, які оцінюються за справедливою вартістю</i>			
<i>витрати від первісного визнання біологічних активів і сільськогосподарської продукції</i>	2182	-	-
<b>Фінансовий результат від операційної діяльності:</b>			
прибуток	2190	16 210	26 216
збиток	2195	( - )	( - )
Доход від участі в капіталі	2200	-	-
Інші фінансові доходи	2220	97	228
Інші доходи	2240	403	2 110
у тому числі:	2241	-	-
<i>дохід від благодійної допомоги</i>			
Фінансові витрати	2250	( 118 )	( 270 )
Втрати від участі в капіталі	2255	( - )	( - )
Інші витрати	2270	( 174 )	( 1 995 )
Прибуток (збиток) від впливу інфляції на монетарні статті	2275	-	-

<b>Фінансовий результат до оподаткування:</b>			
прибуток	2290	16 418	26 289
збиток	2295	( - )	( - )
Витрати (дохід) з податку на прибуток	2300	(3 058)	(4 763)
Прибуток (збиток) від припиненої діяльності після оподаткування	2305	-	-
<b>Чистий фінансовий результат:</b>			
прибуток	2350	13 360	21 526
збиток	2355	( - )	( - )

**1 СУКУПНИЙ ДОХІД**

Стаття	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	2400	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	2405	-	-
Накопичені курсові різниці	2410	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих та спільних підприємств	2415	-	-
Інший сукупний дохід	2445	-	-
<b>Інший сукупний дохід до оподаткування</b>	<b>2450</b>	-	-
Податок на прибуток, пов'язаний з іншим сукупним доходом	2455	-	-
<b>Інший сукупний дохід після оподаткування</b>	<b>2460</b>	-	-
<b>Сукупний дохід (сума рядків 2350, 2355 та 2460)</b>	<b>2465</b>	<b>13 360</b>	<b>21 526</b>

**III. ЕЛЕМЕНТИ ОПЕРАЦІЙНИХ ВИТРАТ**

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Матеріальні затрати	2500	33 383	156 725
Витрати на оплату праці	2505	64 246	58 119
Відрахування на соціальні заходи	2510	11 788	12 395
Амортизація	2515	17 261	12 496
Інші операційні витрати	2520	143 045	44 715
<b>Разом</b>	<b>2550</b>	<b>269 723</b>	<b>284 450</b>

**IV. РОЗРАХУНОК ПОКАЗНИКІВ ПРИБУТКОВОСТІ АКЦІЙ**

Назва статті	Код рядка	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
Середньорічна кількість простих акцій	2600	-	-
Скоригована середньорічна кількість простих акцій	2605	-	-
Чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2610	-	-
Скоригований чистий прибуток (збиток) на одну просту акцію	2615	-	-
Дивіденди на одну просту акцію	2650	-	-



ЕП Іванців Тарас  
Богданович

Іванців Тарас Богданович

ЕП Іваницька  
Руслана Ігорівна

Іваницька Руслана Ігорівна

КОДИ		
2020	01	01
32993129		

ДОКУМЕНТ ПРИЙНЯТО

(найменування)

**Звіт про рух грошових коштів (за прямим методом)**

за Рік 2019 р.

Форма НЗ Код за ДКУД 1801004

Стаття	Код	За звітний період	За аналогічний період попереднього року
1	2	3	4
<b>I. Рух коштів у результаті операційної діяльності</b>			
Надходження від:			
Реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	3000	209 696	272 499
Повернення податків і зборів	3005	25 764	34 940
у тому числі податку на додану вартість	3006	25 764	34 940
Цільового фінансування	3010	-	-
Надходження від отримання субсидій, дотацій	3011	-	-
Надходження авансів від покупців і замовників	3015	734	10 837
Надходження від повернення авансів	3020	280	87
Надходження від відсотків за залишками коштів на поточних рахунках	3025	-	-
Надходження від боржників неустойки (штрафів, пені)	3035	-	-
Надходження від операційної оренди	3040	-	-
Надходження від отримання роялті, авторських винагород	3045	-	-
Надходження від страхових премій	3050	-	-
Надходження фінансових установ від повернення позик	3055	-	-
Інші надходження	3095	726	1 056
Витрачання на оплату:			
Товарів (робіт, послуг)	3100	( 127 460 )	( 148 098 )
Праці	3105	( 46 445 )	( 44 027 )
Відрахувань на соціальні заходи	3110	( 11 675 )	( 12 460 )
Зобов'язань з податків і зборів	3115	( 15 803 )	( 18 318 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на прибуток	3116	( 3 539 )	( 5 890 )
Витрачання на оплату зобов'язань з податку на додану вартість	3117	( - )	( - )
Витрачання на оплату зобов'язань з інших податків і зборів	3118	( 12 264 )	( 12 428 )
Витрачання на оплату авансів	3135	( 3 577 )	( 36 862 )
Витрачання на оплату повернення авансів	3140	( 26 588 )	( - )
Витрачання на оплату цільових внесків	3145	( - )	( - )
Витрачання на оплату зобов'язань за страховими контрактами	3150	( - )	( - )
Витрачання фінансових установ на надання позик	3155	( - )	( - )
Інші витрачання	3190	( 3 202 )	( 26 155 )
<b>Чистий рух коштів від операційної діяльності</b>	<b>3195</b>	<b>2 450</b>	<b>33 499</b>
<b>II. Рух коштів у результаті інвестиційної діяльності</b>			
Надходження від реалізації:			
фінансових інвестицій	3200	-	-
необоротних активів	3205	-	-
Надходження від отриманих:			
відсотків	3215	97	228
дивідендів	3220	-	-
Надходження від деривативів	3225	-	-
Надходження від погашення позик	3230	-	-
Надходження від вибуття дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3235	-	-

Інші надходження	3250	-	-
Витрачання на придбання: фінансових інвестицій	3255	( - )	( - )
необоротних активів	3260	( 4 075 )	( 15 602 )
Виплати за деривативами	3270	( - )	( - )
Витрачання на надання позик	3275	( - )	( - )
Витрачання на придбання дочірнього підприємства та іншої господарської одиниці	3280	( - )	( - )
Інші платежі	3290	( - )	( - )
<b>Чистий рух коштів від інвестиційної діяльності</b>	<b>3295</b>	<b>-3 978</b>	<b>-15 374</b>
<b>III. Рух коштів у результаті фінансової діяльності</b>			
Надходження від:			
Власного капіталу	3300	-	-
Отримання позик	3305	-	-
Надходження від продажу частки в дочірньому підприємстві	3310	-	-
Інші надходження	3340	-	-
Витрачання на:			
Викуп власних акцій	3345	( - )	( - )
Погашення позик	3350	-	-
Сплату дивідендів	3355	( - )	( 15 583 )
Витрачання на сплату відсотків	3360	( - )	( - )
Витрачання на сплату заборгованості з фінансової оренди	3365	( - )	( - )
Витрачання на придбання частки в дочірньому підприємстві	3370	( - )	( - )
Витрачання на виплати неконтрольованим часткам у дочірніх підприємствах	3375	( - )	( - )
Інші платежі	3390	( - )	( - )
<b>Чистий рух коштів від фінансової діяльності</b>	<b>3395</b>	<b>-</b>	<b>-15 583</b>
<b>Чистий рух грошових коштів за звітний період</b>	<b>3400</b>	<b>-1 528</b>	<b>2 542</b>
Залишок коштів на початок року	3405	10 824	7 932
Вплив зміни валютних курсів на залишок коштів	3410	276	350
Залишок коштів на кінець року	3415	9 572	10 824

Іванців Тарас  
Богданович

Іванців Тарас  
Богданович

Керівник

ЕП Іваницька  
Руслана Ігорівна

Головний бухгалтер

Іваницька Руслана Ігорівна



Підприємство Дочірнє підприємство "ЕН ДЖІ МЕТАЛ УКРАЇНА" компанії Н.Граверсен за ЄДРПОУ  
Металварефабрик А/С

Дата (рік, місяць, число)

(найменування)

Звіт про власний капітал

за Рік 2019 р.

КОДИ

2020 01 01

32993129

ДОКУМЕНТ ПРИЙНЯТО

Форма №4 Код за ДКУД 1801005

Стаття	Код рядка	Зареєстрований (пайовий) капітал	Капітал у дооцінках	Додатковий капітал	Резервний капітал	Нерозподілений прибуток (непокритий збиток)	Неоплачений капітал	Вилучений капітал	Всього
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Залишок на початок року	4000	7 944	-	-	-	80 439	(83)	-	88 300
<b>Коригування:</b>									
Зміна облікової політики	4005	-	-	-	-	-	-	-	-
Виправлення помилок	4010	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни	4090	-	-	-	-	-	-	-	-
Скоригований залишок на початок року	4095	7 944	-	-	-	80 439	(83)	-	88 300
Чистий прибуток (збиток) за звітний період	4100	-	-	-	-	13 360	-	-	13 360
Інший сукупний дохід за звітний період	4110	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) необоротних активів	4111	-	-	-	-	-	-	-	-
Дооцінка (уцінка) фінансових інструментів	4112	-	-	-	-	-	-	-	-
Накопичені курсові різниці	4113	-	-	-	-	-	-	-	-
Частка іншого сукупного доходу асоційованих і спільних підприємств	4114	-	-	-	-	-	-	-	-
Інший сукупний дохід	4116	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Розподіл прибутку:</b>									
Виплати власникам (дивіденди)	4200	-	-	-	-	-	-	-	-
Спрямування прибутку до зареєстрованого капіталу	4205	-	-	-	-	-	-	-	-
Відрахування до резервного капіталу	4210	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку, належна до бюджету відповідно до законодавства	4215	-	-	-	-	-	-	-	-
Сума чистого прибутку на створення спеціальних (цільових) фондів	4220	-	-	-	-	-	-	-	-

1	2	3	4	5	6	7	8	9	10
Сума чистого прибутку на матеріальне заохочення	4225	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Внески учасників:</b>									
Внески до капіталу	4240	-	-	-	-	-	-	-	-
Погашення заборгованості з капіталу	4245	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Вилучення капіталу:</b>									
Викуп акцій (часток)	4260	-	-	-	-	-	-	-	-
Перепродаж викуплених акцій (часток)	4265	-	-	-	-	-	-	-	-
Анулювання викуплених акцій (часток)	4270	-	-	-	-	-	-	-	-
Вилучення частки в капіталі	4275	-	-	-	-	-	-	-	-
Зменшення номінальної вартості акцій	4280	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші зміни в капіталі	4290	-	-	-	-	-	-	-	-
Придбання (продаж) неконтрольованої частки в дочірньому підприємстві	4291	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом змін у капіталі</b>	<b>4295</b>	-	-	-	-	13 360	-	-	13 360
<b>Залишок на кінець року</b>	<b>4300</b>	7 944	-	-	-	93 799	(83)	-	101 660

Керівник

Іванців Тарас Богданович

Головний бухгалтер

Іваницька Руслана Ігорівна



ЗАТВЕРДЖЕНО  
Наказ Міністерства фінансів України  
29.11.2000 N 302 (у редакції наказу Міністерства фінансів України  
від 28.10.2003 N 602)

Дата (рік, місяць, число)	2019	12	31
за ЄДРПОУ	32993129		
за КОАТУУ	4622755600		
за СПОДУ	160		
за КОПФГ	2.5.62		
за КВЕД			

ДОКУМЕНТ ПРИЙНЯТО  
ЮРИДИЧНО

Підприємство Дочірнє підприємство "ЕН ДЖИ МЕТАЛ УКРАЇНА" компанії НГГраверсен Металварефабрик А/С

Територія ЛЬВІВСЬКА

Орган державного управління

Організаційно-правова форма господарювання

Дочірнє підприємство

Механічне оброблення металевих виробів

Вид економічної діяльності

Одиниця виміру: тис.грн.

## ПРИМІТКИ ДО РІЧНОЇ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ

за 2019 рік

Форма №5 Код за ДКУД

1801008

### I. Нематеріальні активи

Групи нематеріальних активів	Код рядка	Залишок на початок року			Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)			Вибуло за рік		Втраги від зменшення корисності за рік	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року			
		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	чиста вартість		первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	чиста вартість	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація		чиста вартість	первісна (переоцінена) вартість	накопичена амортизація	чиста вартість		
I	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15			
Права користування природними ресурсами	010	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
Права користування майном	020	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
Права на комерційні позначення	030	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
Права на об'єкти промислової власності	040	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
Авторське право та суміжні з ним права	050	60	27	-	-	-	-	-	15	-	-	-	60	42			
Інші нематеріальні активи	070	2334	1197	1504	-	-	39	39	549	-	-	-	3799	1707			
Газом	080	2394	1224	1504	-	-	39	39	564	-	-	-	3859	1749			
Гудвіл	090	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-		
Із рядка 080 графа 14																(081)	
вартість нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності																	(082)
вартість оформлених у заставу нематеріальних активів																	(083)
вартість створених підприємством нематеріальних активів																	(084)
вартість нематеріальних активів, отриманих за рахунок цільових асигнувань																	(085)
Із рядка 080 графа 5																	
Із рядка 080 графа 15																	
накопичена амортизація нематеріальних активів, щодо яких існує обмеження права власності																	

2 Основні засоби

Групи основних засобів	Код рядка	Залишок на початок року		Надійшло за рік	Переоцінка (дооцінка +, уцінка -)		Вибуло за рік		Нараховано амортизації за рік	Втрати від зменшення корисності	Інші зміни за рік		Залишок на кінець року		У тому числі передані в операційну оренду			
		первісна (переоцінена) вартість	знос		первісна (переоцінена) вартість	знос	первісної (пероціненої) вартості	знос			первісна (переоцінена) вартість	знос	первісна (переоцінена) вартість	знос				
<b>1</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>	<b>10</b>	<b>11</b>	<b>12</b>	<b>13</b>	<b>14</b>	<b>15</b>	<b>16</b>	<b>17</b>	<b>18</b>	<b>19</b>
Земельні ділянки	100	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвестиційна нерухомість	105	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Капітальні витрати на поліпшення земель	110	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Будинки, споруди та передавальні пристрої	120	14382	6715	8660	-	-	-	-	1960	-	-	-	23042	8675	-	-	-	-
Машини та обладнання	130	63659	36034	21847	-	-	1837	1536	11474	-	-	-	83669	45972	-	-	-	-
Транспортні засоби	140	1574	881	17	-	-	-	-	197	-	-	-	1591	1078	-	-	-	-
Інструменти, прилади, інвентар (меблі)	150	2862	820	723	-	-	9	9	544	-	-	-	3576	1355	-	-	-	-
Тварини	160	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Багаторічні насадження	170	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші основні засоби	180	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Бібліотечні фонди	190	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Малоцінні необоротні матеріальні активи	200	3038	2993	2476	-	-	412	412	2484	-	-	-	5102	5065	-	-	-	-
Тимчасові (нетитульні) споруди	210	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Природні ресурси	220	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інвентарна тара	230	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Предмети прокату	240	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
Інші необоротні матеріальні активи	250	712	667	-	-	-	75	73	39	-	-	-	637	633	-	-	-	-
<b>Разом</b>	<b>260</b>	<b>86227</b>	<b>48110</b>	<b>33723</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>2333</b>	<b>2030</b>	<b>16698</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>117617</b>	<b>62778</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Із рядка 260 графа 14 вартість основних засобів, щодо яких існують передбачені чинним законодавством обмеження права власності вартість оформлених у заставу основних засобів

залишкова вартість основних засобів, що тимчасово не використовуються (консервація, реконструкція тощо)

первісна (переоцінена) вартість повністю амортизованих основних засобів

основні засоби орендованих цілісних майнових комплексів

вартість основних засобів, призначених для продажу

залишкова вартість основних засобів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

Вартість основних засобів, що взяті в операційну оренду

Із рядка 260 графа 15 знос основних засобів, щодо яких існують обмеження права власності

Із рядка 105 графа 14 вартість інвестиційної нерухомості, оціненої за справедливою вартістю

(261)  
(262)  
(263) 489  
(264) 27467  
(2641)  
(265)  
(2651)  
(266)  
(267)  
(268)  
(269)



### III. Капітальні інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			4	3
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>4</b>
Капітальне будівництво	280	-	-	-
Придбання (виготовлення) основних засобів	290	68138	3201	3201
Придбання (виготовлення) інших необоротних матеріальних активів	300	5513	1012	1012
Придбання (створення) нематеріальних активів	310	1593	110	110
Придбання (виращування) довгострокових біологічних активів	320	-	-	-
Інші	330	-	-	-
<b>Разом</b>	<b>340</b>	<b>75244</b>	<b>4323</b>	<b>4323</b>

З рядка 340 графа 3 капітальні інвестиції в інвестиційну нерухомість фінансові витрати, включені до капітальних інвестицій

(341)

(342)

### IV. Фінансові інвестиції

Найменування показника	Код рядка	За рік	На кінець року	
			довгострокові	поточні
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
<b>A. Фінансові інвестиції за методом участі в капіталі в:</b>				
асоційовані підприємства	350	-	-	-
дочірні підприємства	360	-	-	-
спільну діяльність	370	-	-	-
<b>B. Інші фінансові інвестиції в:</b>				
частки і паї у статутному капіталі інших підприємств	380	-	-	-
акції	390	-	-	-
облігації	400	-	-	-
інші	410	-	-	-
<b>Разом (розд.А + розд.Б)</b>	<b>420</b>	<b>-</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

3 рядка 1035 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Інші довгострокові фінансові інвестиції відображені: за собівартістю

(421)

за справедливою вартістю

(422)

за амортизованою собівартістю

(423)

3 рядка 1160 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан)

Поточні фінансові інвестиції відображені: за собівартістю

(424)

за справедливою вартістю

(425)

за амортизованою собівартістю

(426)

V. Доходи і витрати

Найменування показника	Код рядка	Доходи	Витрати
I	2	3	4
<b>A. Інші операційні доходи і витрати</b>			
Операційна оренда активів	440	-	-
Операційна курсова різниця	450	25758	20220
Реалізація інших оборотних активів	460	12704	11571
Штрафи, пені, неустойки	470	48	5
Утримання об'єктів житлово-комунального і соціально-культурного призначення	480	-	-
Інші операційні доходи і витрати	490	3583	3564
у тому числі: відрахування до резерву сумнівних боргів	491	X	-
непродуктивні витрати і витрати	492	X	1213
<b>B. Доходи і витрати від участі в капіталі за інвестиціями в:</b>			
асоційовані підприємства	500	-	-
дочірні підприємства	510	-	-
спільну діяльність	520	-	-
<b>V. Інші фінансові доходи і витрати</b>			
Дивіденди	530	-	x
Проценти	540	x	118
Фінансова оренда активів	550	-	-
Інші фінансові доходи і витрати	560	97	-
<b>Г. Інші доходи і витрати</b>			
Реалізація фінансових інвестицій	570	-	-
Доходи від об'єднання підприємств	580	-	-
Результат оцінки корисності	590	-	-
Неопераційна курсова різниця	600	403	174
Безоплатно одержані активи	610	-	x
Списання необоротних активів	620	x	-
Інші доходи і витрати	630	-	-

Товарообмінні (бартерні) операції з продукцією (товарами, роботами, послугами)  
 Частка доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг ) за товарообмінними  
 (бартерними) контрактами з пов'язаними сторонами  
 Із рядків 540-560 гр. 4 фінансові витрати, уключені до собівартості активів

(631)

-

(632)

-%

(633)

-

VI. Грошові кошти

Найменування показника	Код рядка	На кінець року	
		2	3
Готівка	640	-	-
Поточний рахунок у банку	650	9068	-
Інші рахунки в банку (акредитиви, чекові книжки)	660	504	-
Грошові кошти в дорозі	670	-	-
Еквіваленти грошових коштів	680	-	-
<b>Разом</b>	690	9572	-

3 рядка 1090 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) Грошові кошти, використання яких обмежено (691) -

VII. Забезпечення і резерви

Види забезпечень і резервів	Код рядка	Залишок на початок року	Збільшення за звіт. рік		Використано у звітному році	Сторновано невикористану суму у звітному році	Сума очікуваного відшкодування витрат іншою стороною, що врахована при оцінці забезпечення	Залишок на кінець року
			нараховано (створено)	додаткові відрахування				
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>	<b>7</b>	<b>8</b>	<b>9</b>
Забезпечення на виплату відпусток працівникам	710	1044	5988	-	5026	-	2006	2006
Забезпечення наступних витрат на додаткове пенсійне забезпечення	720	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання гарантійних зобов'язань	730	-	7123	-	7123	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на реструктуризацію	740	-	-	-	-	-	-	-
Забезпечення наступних витрат на виконання зобов'язань щодо обтяжливих контрактів	750	-	-	-	-	-	-	-
	760	-	-	-	-	-	-	-
	770	-	-	-	-	-	-	-
Резерв сумнівних боргів	775	35	-	-	-	-	-	35
<b>Разом</b>	780	1079	13111	-	12149	-	2006	2041

VIII. Запаси

Найменування показника	Код рядка	Балансова вартість на кінець року	Переоцінка за рік	
			збільшення чистої вартості реалізації *	уцінка
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>
Сировина і матеріали	800	31615	-	-
Купівельні напівфабрикати та комплектуючі вироби	810	-	-	-
Паливо	820	52	-	-
Тара і тарні матеріали	830	-	-	-
Будівельні матеріали	840	579	-	-
Запасні частини	850	1943	-	-
Матеріали сільськогосподарського призначення	860	-	-	-
Поточні біологічні активи	870	-	-	-
Малоцінні та швидкозношувані предмети	880	5308	-	-
Незавершене виробництво	890	15078	-	-
Готова продукція	900	5763	-	-
Товари	910	8	-	-
<b>Разом</b>	<b>920</b>	<b>60346</b>	<b>-</b>	<b>-</b>

Із рядка 920 графа 3 Балансова вартість запасів:

відображених за чистою вартістю реалізації  
переданих у переробку  
оформлених в заставу  
переданих на комісію

Активи на відповідальному зберіганні (позабалансовий рахунок 02)

З рядка 1200 гр. 4 Балансу (Звіту про фінансовий стан) запаси, призначені для продажу

(921)	-
(922)	-
(923)	-
(924)	-
(925)	106
(926)	108

\* визначається за п. 28 Положення (стандарту) бухгалтерського обліку 9 "Запаси".

**IX. Дебіторська заборгованість**

Найменування показника	Код рядка	Всього на кінець року	у т.ч. за строками неоплаченні		
			до 12 місяців	від 12 до 18 місяців	від 18 до 36 місяців
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>	<b>4</b>	<b>5</b>	<b>6</b>
Дебіторська заборгованість за товари, роботи, послуги	940	71953	-	-	-
Інша поточна дебіторська заборгованість	950	3440	-	-	-

Списано у звітному році безнадійної дебіторської заборгованості із рядків 940 і 950 графа 3 заборгованість з пов'язаними сторонами

(951) -  
(952) -

**X. Нестачі і втрати від псування цінностей**

Найменування показника	Код рядка	Сума
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
Виявлено (списано) за рік нестачі і втрат	960	-
Визнано заборгованістю винних осіб у звітному році	970	-
Сума нестачі і втрат, остаточне рішення щодо винуватців, за якими на кінець року не прийнято (позабалансовий рахунок 072)	980	-

**XI. Будівельні контракти**

Найменування показника	Код рядка	Сума
<b>I</b>	<b>2</b>	<b>3</b>
Дохід за будівельними контрактами за звітний рік	1110	-
Заборгованість на кінець звітного року:		
валова замовників	1120	-
валова замовникам	1130	-
з авансів отриманих	1140	-
Сума затриманих коштів на кінець року	1150	-
Вартість виконаних субпідрядниками робіт за незавершеними будівельними контрактами	1160	-

**ХІІ. Податок на прибуток**

Найменування показника	Код рядка	Сума
I	2	3
Поточний податок на прибуток	1210	3058
Відстрочені податкові активи: на початок звітного року	1220	20
на кінець звітного року	1225	20
Відстрочені податкові зобов'язання: на початок звітного року	1230	-
на кінець звітного року	1235	-
Включено до Звіту про фінансові результати - усього	1240	3058
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1241	3058
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1242	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1243	-
Відображено у складі власного капіталу - усього	1250	-
у тому числі:		
поточний податок на прибуток	1251	-
зменшення (збільшення) відстрочених податкових активів	1252	-
збільшення (зменшення) відстрочених податкових зобов'язань	1253	-

**ХІІІ. Використання амортизаційних відрахувань**

Найменування показника	Код рядка	Сума
I	2	3
Нараховано за звітний рік	1300	17262
Використано за рік - усього	1310	-
в тому числі на:		
будівництво об'єктів	1311	-
придбання (виготовлення) та поліпшення основних засобів	1312	-
з них машини та обладнання	1313	-
придбання (створення) нематеріальних активів	1314	-
погашення отриманих на капітальні інвестиції позик	1315	-
	1316	-
	1317	-

**XIV. Біологічні активи**

Групи біологічних активів	Код рядка	Обліковуються за первісною вартістю										Обліковуються за справедливою вартістю							
		залишок на початок року			надійшло за рік			вибуло за рік		нараховано амортизації за рік	втрати від зменшення корисності	вигоди від відновлення корисності	залишок на кінець року		залишок на початок року	надійшло за рік	зміни вартості за рік	вибуло за рік	залишок на кінець року
		первісна вартість	накопичена амортизація	залишок	первісна вартість	накопичена амортизація	залишок	первісна вартість	накопичена амортизація				залишок	залишок					
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11	12	13	14	15	16	17			
Довгострокові біологічні активи – усього в тому числі:																			
робоча худоба	1410	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
продуктивна худоба	1411	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
багаторічні насадження	1412	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1413	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1414	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші довгострокові біологічні активи	1415	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Поточні біологічні активи – усього</b>																			
в тому числі:	1420	-	X	-	-	X	X	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
тварин на вирощуванні та відгодівлі	1421	-	X	-	-	X	X	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
біологічні активи в стані біологічних перетворень (крім тварин на вирощуванні та відгодівлі)	1422	-	X	-	-	X	X	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
	1423	-	X	-	-	X	X	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
інші поточні біологічні активи	1424	-	X	-	-	X	X	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-
<b>Разом</b>	1430	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-	-

Із рядка 1430 графа 5 і графа 14 вартість біологічних активів, приданих за рахунок цільового фінансування

Із рядка 1430 графа 6 і графа 16 залишкова вартість довгострокових біологічних активів, первісна вартість

поточних біологічних активів і справедлива вартість біологічних активів, утрачених унаслідок надзвичайних подій

Із рядка 1430 графа 11 і графа 17 балансова вартість біологічних активів, щодо яких існують передбачені законодавством обмеження права власності

(1431) -

(1432) -

(1433) -

**XV. Фінансові результати від первісного визнання та реалізації сільськогосподарської продукції та додаткових біологічних активів**

Найменування показника	Код рядка	Вартість первісного визнання	Витрати, пов'язані з біологічними перетвореннями	Результат від первісного визнання		Уцінка	Виручка від реалізації	Собівартість реалізації	Фінансовий результат (прибуток +, збиток -) від реалізації	
				дохід	витрати				реалізації	первісного визнання та реалізації
1	2	3	4	5	6	7	8	9	10	11
<b>Продукція та додаткові біологічні активи рослинництва - усього</b>	1500	-	-	-	( - )	-	-	-	-	-
у тому числі:										
зернові і зернобобові	1510	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
з них:										
пшениця	1511	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
соя	1512	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
соняшник	1513	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
ріпак	1514	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
цукрові буряки (фабричні)	1515	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
картопля	1516	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
плоди (зерняткові, кісточкові)	1517	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
інша продукція рослинництва	1518	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
додаткові біологічні активи рослинництва	1519	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
<b>Продукція та додаткові біологічні активи тваринництва - усього</b>	1520	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
у тому числі:										
приріст живої маси – усього	1530	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
з нього:										
великої рогатої худоби	1531	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
свиней	1532	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
молоко	1533	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
вовна	1534	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
яйця	1535	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
інша продукція тваринництва	1536	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
додаткові біологічні активи тваринництва	1537	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
продукція рибництва	1538	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
1539	-	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-
<b>Сільськогосподарська продукція та додаткові біологічні активи - разом</b>	1540	-	( - )	-	( - )	-	-	( - )	-	-



ЕП Іванціє Тарас  
Богданович

Іванців Тарас Богданович

ЕП Іванчицька  
Руслана Ігорівна

Іванчицька Руслана Ігорівна



**ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна»  
ПІДПРИЄМСТВА Н.ГРАВЕРСЕН МЕТАЛВАРЕФАБРІК А/С**

**ДОДАТКОВІ ПРИМІТКИ ДО ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ  
ЗА РІК, ЩО ЗАКІНЧИВСЯ 31 ГРУДНЯ 2019 РОКУ**

Ці додаткові примітки складено відповідно до вимог Національних Положень (стандартів) бухгалтерського обліку (далі – НП(С)БО) та чинного законодавства України і є додатковим розкриттям інформації наведеної у фінансовій звітності за 2020 рік

**1. Загальна інформація про Підприємство та основні напрямки діяльності**

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна» ПІДПРИЄМСТВА Н.ГРАВЕРСЕН МЕТАЛВАРЕФАБРІК А/С (ДП «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна») створене і здійснює свою діяльність та реалізує права обов'язки відповідно до Цивільного та Господарського кодексів України, інших актів чинного законодавства України, а також затвердженого власником та зареєстрованого відповідно до законодавства України Статуту Підприємства.

ДП «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна» створене для ведення на підприємницьких засадах господарської діяльності в галузі виробництва, торгівлі та надання послуг (виконання робіт) з метою одержання прибутку в порядку, передбаченому чинним законодавством, а також з метою реалізації інноваційного проекту із створення заводу з виробництва металопродукції на території України та розширення Україно-Датського співробітництва в економічній сфері, враховуючи сприятливий інвестиційний клімат, створений на території Жовківського району Львівської області.

Підприємство є унітарним підприємством, заснованим на власності іншого суб'єкта господарювання – юридичної особи як її дочірнє підприємство. Єдиним власником Підприємства є Підприємство Ен Джі Холдинг Баллінг А/С (Holding Balling A/S), Королівство Данія. У зв'язку з тим, що Підприємство діє виключно на основі власності іноземної юридичної особи, воно вважається іноземним підприємством.

Основними видами діяльності Підприємства, згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань протягом звітного періоду було: 25.62 Механічне оброблення металевих виробів (основний), 24.20 Виробництво труб, порожнистих профілів і фітінгів зі сталі, 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна, та отримання на цій основі максимального прибутку власником Підприємства.

**2. Умови функціонування Підприємства в Україні**

Підприємство здійснює свою діяльність в Україні. Українська економіка, як і раніше, продовжує демонструвати певні характеристики, що відповідають характеристикам перехідної економіки. Ці характеристики включають, але не обмежуються ними, низький рівень ліквідності на ринках капіталу, високу інфляцію та наявність валютного контролю, що спричиняє неліквідність національної валюти за межами України. На стабільність української економіки суттєво впливає політика та дії уряду щодо адміністративних, правових та економічних реформ.

Протягом останніх років Україна продовжує обмежувати свої політичні та економічні зв'язки з Росією, беручи до уваги анексію Криму, автономної республіки України та збройний конфлікт у деяких районах Луганської та Донецької областей. На тлі цих подій економіка демонструвала подальшу переорієнтацію на ринок Європейського Союзу («ЄС»), реалізуючи потенціал створеної з ЄС глибокої та всеосяжної зони вільної торгівлі («ПВЗВТ») таким чином ефективно реагуючи на взаємні торговельні обмеження, введені між Україною та Російської Федерації.

У 2019 році річний рівень інфляції становив 4,1% проти 9,8% у 2018 році. Українська економіка продовжила відновлення після економічної та політичної кризи попередніх років, що призвело до плавного зростання реального ВВП близько 3,2% (2018: 3,3%) та стабілізації національної валюти.

У сфері валютного регулювання у 2018 році було прийнято новий закон, який набув чинності 07 лютого 2019 року, і має на меті сприяти провадженню більш ліберальної політики з боку НБУ та послаблення окремих валютних обмежень.

Подальша стабілізація економічної та політичної ситуації значною мірою залежить від успіху зусиль українського уряду, проте на даний час важко передбачити подальші економічні та політичні події.

Ця фінансова звітність відображає поточну оцінку управлінським персоналом потенційного впливу економічної ситуації в Україні на діяльність та фінансовий стан Підприємства. Подальші зміни економічної ситуації в країні можуть значно відрізнятись від оцінки керівництва.

### **3. ОСНОВНІ ПРИНЦИПИ СКЛАДАННЯ ФІНАНСОВОЇ ЗВІТНОСТІ ТА ОБЛКОВА ПОЛІТИКА**

#### **3.1. Основа складання фінансової звітності**

Дана фінансова звітність за період, що закінчився 31.12.2019 року складена відповідно до Стандартів (положень) бухгалтерського обліку (НП(С)БО), які затверджені Міністерством фінансів України, зареєстровані Міністерством юстиції України і були чинними на звітну дату цієї фінансової звітності та до Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» щодо складання фінансової звітності.

#### **3.2. Принцип безперервності діяльності**

Фінансова звітність підготовлена виходячи із припущення, що Підприємство буде продовжувати свою діяльність в найближчі 12 місяців після звітної дати, що передбачає реалізацію активів та погашення зобов'язань під час здійснення звичайної діяльності.

Керівництво переконано, що має усі передумови для забезпечення безперервної діяльності у майбутньому. Принцип безперервної діяльності є відповідним для підготовки цієї фінансової звітності при відсутності істотних невизначеностей, які б перебували за зоною впливу Підприємства та ставили під сумнів можливість продовження діяльності.

#### **3.3. Принцип оцінки**

Фінансова звітність підготовлена на основі принципу історичної вартості, за винятком окремих фінансових інструментів які оцінюються за справедливою вартістю відповідно до вимог П(С)БО.

#### **3.4. Функціональна валюта**

Ця фінансова звітність подається в національній валюті України - українській гривні. Суми подані в тисячах гривень (тис. грн.), якщо не вказано інше. Ця валюта є функціональною валютою Підприємства (валюта первинного економічного середовища, в умовах якого працює Підприємство). Операції у валютах, які відрізняються від функціональної валюти, вважаються операціями в іноземній валюті.

#### **3.5 Операції в іноземних валютах**

Операції в іноземній валюті відображаються у валюті звітності шляхом перерахунку суми в іноземній валюті із застосуванням валютного курсу на початок дня, дати здійснення операції (дати визнання активів, зобов'язань, власного капіталу, доходів і витрат). Операції з безготівкових розрахунків в іноземній валюті відображати в обліку за курсом НБУ на дату здійснення операції. Для цілей бухгалтерського обліку в іноземній валюті застосовувати курс на початок дня.

Розрахунок курсових різниць за монетарними статтями в іноземній валюті на дату балансу та дату операції проводити за сумою операції.

#### **3.6 Суттєві судження облікової політики**

Складання фінансової звітності вимагає від керівництва Підприємства застосування суджень та здійснення оцінок і припущень, які впливають на відображення у фінансовій звітності сум активів та зобов'язань, доходів та витрат, визнаних у фінансовій звітності, а також розкриття інформації про умовні активи та зобов'язання.

Ці оцінки та припущення керівництва базуються на інформації, доступній на дату складання фінансової звітності. Фактичні результати можуть відрізнятись від поточних оцінок. Ці оцінки та припущення періодично переглядаються, і в разі необхідності коригування, такі коригування відображаються у звіті про прибутки та збитки за період, у якому про них стало відомо. Інформація про найібільш суттєві облікові оцінки та припущення керівництва Підприємства наведено нижче.

#### **Зменшення корисності основних засобів**

На кожну звітну дату Підприємство визначає, чи наявні ознаки можливого зменшення корисності певного активу або групи активів, що генерує грошові потоки. Визначення зменшення корисності основних засобів передбачає застосування оцінок, які включають, зокрема, встановлення причин, часу та суми знецінення. Зменшення корисності ґрунтується на ряді факторів, таких як зміна поточного конкурентного середовища, очікування зростання промисловості, збільшення вартості капіталу, зміни у майбутньому доступності фінансування, технологічне старіння, припинення певного виду діяльності, поточна вартість відшкодування та інші зміни в обставинах, що свідчать про зменшення корисності.

Станом на звітні дати, які подані у цій фінансовій звітності, вартість очікуваного відшкодування майна перевищує балансову вартість активів, а отже витрати від зменшення корисності відсутні.

#### **Строки корисного використання основних засобів**

Підприємство оцінює залишкові строки корисного використання об'єктів необоротних активів (основних засобів, нематеріальних активів) на кінець кожного фінансового року. Якщо нові очікування відрізняються від попередньо зроблених оцінок, такі зміни вважаються зміною облікових оцінок і обліковуються на перспективній основі. Ці оцінки можуть мати суттєвий вплив на балансову вартість основних засобів та суму амортизації, визнану у звіті про сукупні доходи.

Протягом звітного періоду керівництво Підприємства визначило, що не було жодних змін у строках корисного використання необоротних активів Підприємства.

#### **Оцінка запасів**

Запаси відображаються за меншою з двох величин: собівартості або чистої вартості реалізації за собівартістю та чистою вартістю реалізації. Чиста вартість реалізації - це орієнтовна ціна продажу у звичайній діяльності, за вирахуванням будь-якої передбачуваної вартості продажу.

Станом на звітну дату Підприємство оцінює свої запаси і, у разі необхідності, списує їх на чисту вартість реалізації. На кожну звітну дату Підприємство оцінює, чи є ознаки того, що запаси можуть бути знецінені. Оцінка проводиться на основі історичної інформації та обчислюється на основі наявних у періоді матеріалів без руху, таких як:

Періоди наявності матеріалів на складі без руху	% знецінення
12-18 місяців	50
18-24 місяці	75
Більше 24 місяців:	
- для листів металевих	75
- для інших запасів	100

#### **Методи оцінки вибуття запасів**

Підприємство визнає запаси активами, якщо існує ймовірність одержання майбутніх економічних вигід від їх використання, пов'язаного з виконанням комплексу благодійних заходів, спрямованих на вирішення завдань, що відповідають статутним цілям організації, та їх вартість може бути достовірно визначена НП(С)БО 9 «Запаси».

При відпуску запасів у виробництво, з виробництва, продаж та іншому вибутті оцінка їх здійснюється за методом собівартості перших за часом надходження запасів (FIFO).

Одиницею аналітичного обліку запасів є їх найменування (однорідна група, тип, сорт, розмір тощо).

### **Облік транспортно-заготівельних витрат**

Облік транспортно-заготівельних витрат ведеться ідентифіковано.

Витрати на транспортні послуги, які здійснюються з метою обслуговування виробничого процесу підприємства, є регулярними і носять неоднорідний характер, обліковувати у складі загальновиробничих витрат звітного періоду.

### **Методи амортизації та вартісні ознаки необоротних активів**

Основним засобом визнавати актив, якщо очікуваний термін його корисного використання (експлуатації), установлений засіданням виробничої комісії, більше року (або операційного циклу, якщо він більше року), а вартісна оцінка якого дорівнює сумі, що перевищує 40 000 (Сорок тисяч) гривень.

До малоцінних необоротних матеріальних активів відносити активи, відмінні від основних засобів, вартісна оцінка яких дорівнює сумі, що не перевищує 40 000 грн.

Строк використання необоротних активів визначати щодо кожного об'єкта окремо в момент прийняття його в експлуатацію, виходячи з:

строку корисного використання подібних активів;

передбачуваного морального зносу;

правових чи інших подібних обмежень стосовно термінів його використання та інших факторів.

Амортизацію основних засобів та нематеріальних активів здійснювати прямолінійним методом.

Вартісні ознаки предметів, що входять до складу малоцінних необоротних матеріальних активів - 40 000 грн. включно. Амортизацію по таких активах нараховувати в першому місяці використання об'єктів у розмірі 100 відсотків їх вартості.

Окремо нараховувати амортизацію основних засобів та нематеріальних активів в податковому обліку, використовуючи мінімально допустимий вартісний критерій та строки амортизації, прописані в п.п. 14.1.138 та п.п. 138.3.3 Податкового кодексу України. На дату складення балансу визначати амортизаційні різниці і коригувати на них бухгалтерський фінансовий результат - об'єкт оподаткування податком на прибуток.

Базові строки корисного використання основних засобів:

Будівлі та споруди - 20 років;

Машини та обладнання - 5 років, за винятком електронно-обчислювальних машин, інших машин для автоматичного оброблення інформації, пов'язані з ними засоби зчитування або друку інформації, пов'язані з ними комп'ютерні програми (крім програм, витрати на придбання яких визнаються роялті, та/або програм, що визнаються нематеріальним активом), інших інформаційних систем, для яких встановлено - 2 роки;

Транспортні засоби - 5 років;

Інструменти, прилади, інвентар, меблі - 4 роки;

Інші основні засоби - 12 років;

Інструмент для будівництва - 2 роки.

Строк корисного використання нематеріальних активів - відповідно до правостановлюючих документів, а при відсутності встановленого строку їх корисного використання - 2 роки; строк використання прав на об'єкти промислової власності - 5 років.

На вартість ремонтів основних засобів, які призводять до збільшення майбутніх економічних вигід, первісно очікуваних від використання цих об'єктів основних засобів, збільшується вартість таких об'єктів.

Переоцінка основних засобів і нематеріальних активів за справедливою вартістю на дату балансу не проводиться.

### **Інвестиційна нерухомість**

Відображення у бухгалтерському обліку інформації про інвестиційну нерухомість здійснювати відповідно до П(С)БО 32 «Інвестиційна нерухомість». Інвестиційну нерухомість на дату балансу відображати за первісною вартістю, зменшеною на суму нарахованої амортизації.

Критерії розмежування об'єктів операційної нерухомості та інвестиційної нерухомості:

якщо певний об'єкт основних засобів уключає частину, яка утримується з метою отримання орендної плати та/або для збільшення власного капіталу, та іншу частину, що є операційною нерухомістю, і ці частини можуть бути продані окремо (або окремо надані в оренду згідно з договором про фінансову оренду), то ці частини відображаються як окремі інвентарні об'єкти.

якщо ці частини не можуть бути продані окремо, об'єкт основних засобів визнається інвестиційною нерухомістю за умови її використання переважно з метою отримання орендної плати та/або для збільшення власного капіталу.

За наявності ознак, за яких об'єкт основних засобів може бути віднесеним і до операційної нерухомості, і до інвестиційної нерухомості, підприємство обирає розмір площі як критерій щодо їх розмежування.

### ***Необоротні активи, утримувані для продажу***

Необоротний актив та група вибуття визнаються утримуваними відповідно до П(С)БО 27 для продажу у разі, якщо:

економічні вигоди очікується отримати від їх продажу, а не від їх використання за призначенням;

вони готові до продажу у їх теперішньому стані;

їх продаж, як очікується, буде завершено протягом трьох років з дати визнання їх такими, що утримуються для продажу;

умови їх продажу відповідають звичайним умовам продажу для подібних активів;

Первісне визнання необоротних активів та групи вибуття як утримуваних для продажу проводиться на дату, коли щодо активів, групи вибуття задовольняються вище наведені умови.

### ***Незавершені капітальні інвестиції***

Об'єкти, які знаходяться в процесі незавершеного будівництва (монтажу, на етапі доведення до стану, придатного для використання за призначенням), капіталізуються як окремий елемент необоротних активів. При завершенні будівництва (доведення до готовності для корисного використання) вартість об'єкта переноситься на відповідно категорію необоротних активів. Знос на об'єкти незавершених капітальних інвестицій не нараховується.

### ***Витрати***

Витрати обліковуються згідно П(С)БО 16 «Витрати». Витрати визнаються витратами певного періоду одночасно із визнанням відповідного доходу, для отримання якого вони були понесені. Витрати, які неможливо прямо пов'язати з доходами, відображаються у складі витрат того періоду, в якому вони були здійснені.

Для узагальнення інформації про витрати підприємства застосовувати бухгалтерські рахунки класу 9 Плану рахунків.

### ***Резерв сумнівних боргів***

Поточна дебіторська заборгованість, яка є фінансовим активом (крім придбаної заборгованості та заборгованості, призначеної для продажу), включається до підсумку балансу за чистою реалізаційною вартістю. Для визначення чистої реалізаційної вартості на дату балансу обчислюється величина резерву сумнівних боргів.

Величина резерву сумнівних боргів визначати виходячи з платоспроможності окремих (конкретних) дебіторів за методом застосування абсолютної суми сумнівної заборгованості.

### ***Забезпечення***

Створення та використання забезпечень здійснюється Підприємством відповідно до С(С)БО 11.

Суми створених забезпечень визнаються витратами того періоду, в якому їх нараховано (сформовано).

Залишок забезпечення переглядається на кожну дату балансу і, за необхідності, коригується (збільшується або зменшується).

### **- Забезпечення на виплату відпусток працівникам**

Підприємством створюється забезпечення для відшкодування наступних (майбутніх) операційних витрат на виплату відпусток працівникам.

Сума забезпечення на виплату відпусток визначається щомісяця як добуток фактично нарахованої заробітної плати працівникам і відсотка, обчисленого як відношення річної планової суми на оплату відпусток до загального планового фонду оплати праці з урахуванням відповідної суми відррахувань на загальнообов'язкове державне соціальне страхування.

### **- Забезпечення на виконання зобов'язань щодо якості продукції**

Підприємство створює резерв зобов'язань щодо якості продукції (резерв на брак продукції). Розмір цього забезпечення є величиною оціночною. Забезпечення щодо якості продукції визнається виходячи з вартості запланованої реалізації продукції. Величина такого резерву розрахована виходячи з історичних даних, накопичених за минулі періоди, із виваженням усіх можливих результатів за коефіцієнтами вірогідності настання кожного з них. Відповідно до кількості одиниць реалізованої продукції, статистичних дані про кількість дефектів, оціночну величину витрат на виправлення одиниці товару тощо, величина резерву становить 3% від вартості запланованої реалізації продукції. У разі, якщо сума забезпечення виявиться недостатньою для нарахування реального зобов'язання в майбутньому, то недостатність коштів необхідно буде віднести безпосередньо на витрати періоду, в якому таке зобов'язання дійсно виникне.

Оцінка ступеня завершеності операцій з надання послуг

Оцінка ступеня завершеності операцій з надання послуг чи виконання робіт, здійснюється шляхом вивчення виконаної роботи. Дохід визнається відразу після завершення робіт, виконання яких підтверджується актом виконаних робіт (надання послуг).

### **Звітні сегменти**

Географічний сегмент та господарський сегмент - відокремлювана частина діяльності підприємства з виробництва та/або продажу певного виду (або групи) продукції (товарів, робіт, послуг) у конкретному економічному середовищі, яка відрізняється від інших. Підприємство не вважає, що в його діяльності мають місце господарські або географічні сегменти, які відповідають більшості критеріїв їх визнання, встановлених П(С)БО 29 «Фінансова звітність за сегментами».

### **Перелік і склад загальновиробничих витрат**

Підприємство відносить до загальновиробничих витрат витрати на управління виробництвом, які включають:

- оплата праці апарату управління дільницями, включаючи премії, матеріальну допомогу;
  - відррахування на соціальні заходи і медичне страхування апарату управління дільницями;
  - витрати на оплату службових відряджень персоналу дільниць;
  - інші витрати:
  - амортизація нематеріальних активів усього виробничого та загальновиробничого призначення.
  - витрати на утримання та експлуатацію необоротних активів виробничого та загально виробничого призначення:
  - витрати, пов'язані з утриманням пожежної та сторожової охорони загальновиробничого призначення;
  - витрати на ремонт основних засобів виробничого та загальновиробничого призначення;
  - витрати на утримання та експлуатацію необоротних активів виробничого та загально виробничого призначення:
  - витрати на ремонт основних засобів виробничого та загальновиробничого призначення;
  - витрати на створення резерву зобов'язань щодо якості продукції (резерв на брак продукції)
- п. 15 п. 394 Методрекомедацій № 373.
- витрати на охорону праці й техніку безпеки.

### **Кількісні критерії суттєвості інформації щодо господарських операцій, подій та статей фінансової звітності:**

- окремих об'єктів обліку, що належать до активів, зобов'язань та власного капіталу підприємства, — 5% підсумку всіх активів, зобов'язань і власного капіталу відповідно;
- окремих видів доходів і витрат — 3% чистого прибутку (збитку) підприємства;
- зменшення корисності об'єктів основних засобів та нематеріальних активів — відхилення залишкової вартості від їхньої справедливої вартості — 10%;
- визначення подібних активів — різниця між справедливою вартістю об'єктів обміну не має перевищувати 10%;
- статей балансу — 5% підсумку балансу;
- статей звіту про фінансові результати — 5% суми чистого доходу від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг);
- статей звіту про рух грошових коштів — 5% суми чистого руху грошових коштів від операційної діяльності;
- статей звіту про зміни у власному капіталі — 5% розміру власного капіталу підприємства.

#### **Податок на прибуток**

Підприємство є платником податку на прибуток, відображення у фінансовій звітності відстрочених податкових активів і відстрочених податкових зобов'язань здійснюється відповідно до П(С)БО 17 «Податок на прибуток». Підприємство відображає відстрочені податкові активи й відстрочені податкові зобов'язання в річній фінансовій звітності.

#### **Операції з пов'язаними сторонами**

Інформація з пов'язаними сторонами розкривається у відповідності з вимогами П(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін».

#### **Періодичність та об'єкти інвентаризації**

Для забезпечення достовірності даних бухгалтерського обліку і фінансової звітності на Підприємстві проводити інвентаризацію основних засобів, нематеріальних активів, товарно-матеріальних цінностей, грошових коштів, документів і розрахунків відповідно до Положення про інвентаризацію активів та зобов'язань, затвердженого наказом МФУ від 02.09.2014 року №789.

#### **Спосіб складання звіту про рух грошових коштів**

Підприємство складає Звіт про рух грошових коштів з використанням прямого методу. підходи до віднесення витрат, пов'язаних з поліпшенням об'єкта основних засобів, до первісної вартості або витрат звітного періоду.

#### **Зміна облікової політики**

Підприємством прийнято можливість зміни облікової політики, якщо (п. 9 П(С)БО 6): змінюються статутні вимоги; змінюються вимоги органу, який затверджує положення (стандарти) бухгалтерського обліку; зміни забезпечать достовірне відображення подій або операцій у фінансовій звітності підприємства.

## **4. Розкриття окремих показників фінансової звітності**

### **4.1. Інша поточна дебіторська заборгованість**

Станом на 31 грудня 2019 року інша дебіторська заборгованість Підприємства представлена переважно авансами, оплаченими постачальникам за товари у розмірі 3440 тис. грн. (на 31.12.2018 – у розмірі 316 тис. грн.).

#### 4.2. Інші оборотні активи

Станом на 31.12.2019 року сумі 340 тис. грн. та станом на 31.12.2018 року в сумі 693 тис. грн. представлені податковим кредитом невідшкодованим і податковими зобов'язаннями за отриманими авансами.

#### 4.3. Капітал

##### *Статутний капітал*

Станом на 31.12.2019 року та станом на 31.12.2018 року єдиним власником (Засновником) Підприємства (частка 100%) згідно з установчими документами було Підприємство Ен Джі Холдинг Баллінг А/С (Holding Balling A/S), Королівство Данія. Статутний капітал Підприємства зареєстрований в сумі 7944 тис. грн., внесений Засновником в сумі 7861 тис. грн., неоплачений капітал на зазначені дати 83 тис. грн.

##### *Нерозподілений прибуток*

Станом на 31.12.2018 року сума нерозподіленого прибутку становила 80439 тис. грн, за результатами діяльності за 2019 рік Підприємством отриманий чистий прибуток в сумі 13360 тис. грн, нерозподілений прибуток станом на 31.12.2019 року становить 93799 тис. грн.

#### 4.4. Інші поточні зобов'язання

Інші поточні зобов'язання на звітну дату представлені наступним чином:

	31.12.2019	31.12.2018
Податковий кредит невідшкодований	554	805
Поворотна фінансова допомога	31	114
Інша кредиторська заборгованість	251	2
	<b>836</b>	<b>921</b>

#### 4.5. Витрати, відображені у складі власного капіталу

За звітні періоди у Підприємства відсутні витрати, які не включені до статей витрат Звіту про фінансові результати, а відображені безпосередньо у складі власного капіталу.

#### 4.6. Інші надходження та інші витрачання грошових коштів

##### *Інші надходження*

	2019	2018
Надходження від Фонду соціального страхування	601	250
Повернення поворотної фінансової позики	125	806
	<b>726</b>	<b>1056</b>

##### *Інші витрачання*

	2019	2018
Видача коштів під звіт	801	379
Надання поворотної фінансової допомоги	901	146
Комісія банку	1500	439
Витрачання на оплату авансів		25191
	<b>3202</b>	<b>26155</b>

#### 4.7. Основні засоби

Основні засоби відображені в балансі станом на 31.12.2019 року та станом на 31.12.2018 року за первісною вартістю.

#### 4.8. Нематеріальні активи

Нематеріальні активи відображені в балансі станом на 31.12.2019 року та станом на 31.12.2018 року за первісною вартістю.



#### 4.9. Довгострокова дебіторська заборгованість

Контрагент	30.12.2019	31.12.2018
Приватне підприємство «Техностимул»	27	27
	27	27

#### 4.10. виправлення помилок і зміни у фінансових звітах

Під час формування балансу Підприємства станом на 31.12.2018 року допущена помилка – статті активу і пасиву Балансу збільшені на тотожну суму – 5257 тис. грн.:

Актив	Код рядка	31.12.2018	01.01.2019	Відхилення
Інша дебіторська заборгованість	1155	5573	316	5257
Пасив				
Інша кредиторська заборгованість	1690	6178	921	5257

Дана помилка виявлена під час складання фінансової звітності за 2019 рік, і врахована шляхом коригування сальдо відповідних статей Балансу станом на 01.01.2019 року. Фінансова звітність Підприємства за 2018 рік не підлягала оприлюдненню. Повторне подання фінансової звітності за 2018 рік Підприємством не здійснювалось.

У звітному періоді Підприємство не здійснювало змін в облікових оцінках, які мають суттєвий вплив на поточний період або, як очікується, суттєво будуть впливати на майбутні періоди.

#### 4.11. Склад грошових коштів (грошей)

Грошові кошти представлені наступним чином:

	31.12.2019	31.12.2018
Грошові кошти на поточних рахунках в банківських установах	9142	5547
Грошові кошти на депозитних рахунках в банківських установах	430	5277
	9572	10824

У Підприємства відсутні обмеження щодо використання грошових коштів.

#### 5. Операції з пов'язаними сторонами

Для цілей фінансової звітності сторони вважаються пов'язаними згідно з положеннями, викладеними в П(С)БО 23 «Розкриття інформації щодо пов'язаних сторін».

Пов'язаними сторонами Підприємства є Підприємство N. Graversen metalfabrik A/S (Королівство Данія), яке володіє часткою 100% у статутному капіталі Підприємства і є його материнською компанією, NG METAL POLAND Sp. Zoo, Grameta A/S - знаходяться під спільним контролем Підприємства N. Graversen metalfabrik A/S.

Між Підприємством та пов'язаними сторонами наявні операції з купівлі-продажу, в яких вони виступають як покупцями, так і продавцями продукції (товарів). В загальному обсязі реалізації продукції частка доходів від продажу пов'язаним особам становить 91,1 % в 2019 році, 92,3% в 2018 році.

Обсяг операцій Підприємства з пов'язаними сторонами:

	2019	2018
Чистий дохід від реалізації продукції (товарів, робіт, послуг)	208733	249751
Придбання основних засобів	20 313	15 112
Придбання матеріалів	100 387	145 788

У зв'язку із значними обсягами операцій з пов'язаними сторонами, відповідно до вимог статті 39 Податкового кодексу України, Підприємство є платником податку, який бере участь у контрольованих операціях. Підприємством поданий Звіт про контрольовані операції за 2019 рік. Порядком заповнення Звіту передбачено заповнення Додатків про операції окремо щодо кожної особи, яка бере участь у контрольованій операції. За 2019 такі Додатки заповнені щодо N.Graversens Metalvarefabrik A/S та NG METAL POLAND Sp. Zoo. Згідно вказаного Звіту обсяг оподатковуваного прибутку, отриманого Підприємством, який бере участь в одній чи більше контрольованих операціях, вважається таким, що відповідає принципу «витягнутої руки», якщо умови зазначених операцій не відрізняються від умов, що застосовуються між непов'язаними особами у співставних неконтрольованих операціях.

Керівництву Підприємства (1 особа) за 2019 рік нарахована заробітна плата в сумі 830 тис. грн. (796 тис. грн. за 2018 рік).

Суми дебіторської та кредиторської заборгованості за операціями пов'язаних сторін:

	31.12.2019	31.12.2018
Дебіторська заборгованість за продукцію товари, роботи, послуги)	701403	37452
Кредиторська заборгованість за товари (роботи, послуги)	101039	74922

#### 6. Події після звітного періоду

На дату затвердження цієї фінансової звітності не відбулося подій, що призвели б до необхідності коригування або розкриття інформації у фінансовій звітності.

Директор

Головний бухгалтер



Т.Б.ІВАНЦІВ

Р.І.ІВАНИЦЬКА

Прошнуровано та скріплено печаткою  
34 (Тридцять чотири) аркуші



Директор  
ТОВ «АФ «Ертель-Аудит»

A handwritten signature in blue ink, appearing to be 'Швед О.М.', written over a horizontal line.

Швед О.М.  
(Номер у Реєстрі  
аудиторів 101399)

**Звіт про управління  
ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна» КОМПАНІЇ  
Н.ГРАВЕРСЕН МЕТАЛВАРЕФАБРІК А/С» за 2019 рік**

**ЗМІСТ**

1.	Організаційна структура та опис діяльності підприємства	1
2.	Результати діяльності Підприємства	3
3.	Ліквідність та зобов'язання	3
4.	Екологічні аспекти	4
5.	Соціальні аспекти та кадрова політика	5
6.	Ризики	5
7.	Дослідження та інновації	6
8.	Фінансові інвестиції	6
9.	Перспективи розвитку	7

Звіт про управління ДОЧІРНЬОГО ПІДПРИЄМСТВА «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна» КОМПАНІЇ Н.ГРАВЕРСЕН МЕТАЛВАРЕФАБРІК А/С (далі за текстом ДП «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна», Підприємство) складений за 2019 рік станом на 31 грудня 2019 року у відповідності до вимог:

- Закону України «Про бухгалтерський облік та фінансову звітність в Україні» із змінами та доповненнями;

- Методичних рекомендацій зі складання звіту про управління, затверджених Наказом Міністерства фінансів України від 07.12.2018р. №982 із змінами та доповненнями.

## **1. Організаційна структура та опис діяльності підприємства**

### **1.1. Загальні відомості про Підприємство**

ДОЧІРНЄ ПІДПРИЄМСТВО «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна» КОМПАНІЇ Н.ГРАВЕРСЕН МЕТАЛВАРЕФАБРІК А/С (ДП «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна») створене і здійснює свою діяльність та реалізує права обов'язки відповідно до Цивільного та Господарського кодексів України, інших актів чинного законодавства України, а також затвердженого власником та зареєстрованого відповідно до законодавства України Статуту Підприємства.

ДП «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна» створене для ведення на підприємницьких засадах господарської діяльності в галузі виробництва, торгівлі та надання послуг (виконання робіт) з метою одержання прибутку в порядку, передбаченому чинним законодавством, а також з метою реалізації інноваційного проекту із створення заводу з виробництва металопродукції на території України та розширення Україно-Датського співробітництва в економічній сфері, враховуючи сприятливий інвестиційний клімат, створений на території Жовківського району Львівської області.

Підприємство є унітарним підприємством, заснованим на власності іншого суб'єкта господарювання – юридичної особи як її дочірнє підприємство. Єдиним власником Підприємства є Компанія Ен Джі Холдинг Баллінг А/С (Holding Balling A/S), Королівство Данія. У зв'язку з тим, що Підприємство діє виключно на основі власності іноземної юридичної особи, воно вважається іноземним підприємством.

Основними видами діяльності Підприємства, згідно з Єдиним державним реєстром юридичних осіб, фізичних осіб-підприємців та громадських формувань протягом звітного періоду було: 25.62 Механічне оброблення металевих виробів (основний), 24.20 Виробництво труб, порожнистих профілів і фітінгів зі сталі, 68.20 Надання в оренду й експлуатацію власного чи орендованого нерухомого майна, та отримання на цій основі максимального прибутку власником Підприємства.

## 1.2. Керівництво та організаційна структура

ДП «ЕН ДЖІ МЕТАЛ Україна» не має філій, представництв, відділень та інших відокремлених підрозділів.

Організаційна структура Підприємства:

NG-UA
АДМІНІСТРАЦІЯ - 92
Відділ охорони - 92
Відділ по роботі з персоналом
Відділ фінансів
ВИРОБНИЦТВО - 91
Виробничий відділ - 91
Дільниця заготівельних та механообробних робіт
Секція гнуття
Секція механічної обробки - 91
Сектор головного механіка
Секція слюсарних робіт
Дільниця зварювальних робіт
Група програмування РК
Секція зварювання нержівіючих сплавів
Секція роботизованого зварювання
Секція ручного зварювання
Секція шліфувальних робіт
Дільниця лазерної порізки - 91
Дільниця складування та пакування
Секція пакування та відправки
Склад готової продукції
Склад листового прокату
Склад сортового прокату та інших ОМ
Склад фарби та інших НМ
Дільниця фарбування - 91
Секція нанесення покриття
Секція підготовки поверхні
Секція складальних робіт
Сектор підготовки виробництва
Група конструювання
Група планування
Відділ ЗЕД
Відділ контролю якості
Відділ охорони праці
Відділ по роботі з клієнтами
Відділ постачання
Відділ продажів
Відділ технічного забезпечення виробництва
Сектор головного енергетика
Сектор господарського забезпечення
Відділ дослідження і розробки

### Інформація про персонал Підприємства наведена в таблиці

	Станом на 01.01.2019р.	Станом на 31.12.2019р.
Кількість працівників всього	239	227
в т.ч. фахівці, технічні службовці, робітники	207	195
в т.ч. керівники, менеджери, управителі	32	32

Інформація про оплату праці працівників підприємства: тис. грн.

	2018р.	2019р.	Відхилення
Фонд оплати праці всього	57089	44189	+5 766,7
в т.ч. основна зарплата	45399	35540	+4 526,1
в т.ч. додаткова зарплата	11690	8649	+1240,6

Середня кількість працівників за 2019 рік становить 208 осіб, що менше в порівнянні з 2018 роком на 25 осіб (середня кількість працівників за 2018 рік - 243 особи).

Кадрова політика Підприємства спрямована на підвищення рівня кваліфікації персоналу, яке відбувається з урахуванням напрямків розвитку Підприємства, та передбачає навчання персоналу Підприємства з метою підвищення особистої ефективності, вдосконалення системи менеджменту, підвищення якості роботи, є стабільною, динамічною і коригується відповідно до економічної ситуації та внутрішніх потреб Підприємства.

## 2. Результати діяльності Підприємства

Діяльність Підприємства є прибутковою. Результати діяльності представлені в таблиці:

тис.грн.

Показники	2019	2018	Відхилення
Чистий дохід від реалізації продукції	234869	277055	-42186
Інші операційні доходи	42093	38442	3651
Інші доходи	401	2110	-1709
Інші фінансові доходи	429	228	201
<b>Разом доходи</b>	<b>277792</b>	<b>317835</b>	<b>-40043</b>
Собівартість реалізованої продукції (товарів, робіт, послуг)	216369	238744	-22375
Адміністративні витрати	8414	7903	511
Інші операційні витрати	35234	42634	-7400
Фінансові витрати	105	270	-165
Інші витрати	174	1995	-1821
<b>Разом витрати</b>	<b>260296</b>	<b>291546</b>	<b>-31250</b>
<b>Фінансовий результат до оподаткування</b>	<b>17496</b>	<b>26289</b>	<b>-8793</b>
Податок на прибуток	3340	4763	-1423
<b>Чистий прибуток</b>	<b>14156</b>	<b>21526</b>	<b>-7370</b>

## Рентабельність активів Підприємства:

Показники	За 2019 рік	За 2018 рік
Результат діяльності, тис. грн.	17496	26289
Активи, тис. грн.	199423	160452
Рентабельність активів, %	8,7	16,4

Основним критерієм ефективності роботи Підприємства зладжена робота персоналу, зменшення витрат на вирощування та збір сільськогосподарських культур завдяки придбання високопродуктивної техніки, що зменшило втрати урожаю при його збиранні та транспортуванні, а також виконання інвестиційної програми.

### Виконання Інвестиційної програми за 2019 р. становить:

Розділ:	План млн. грн.	Факт млн. грн.	% оплати
Модернізація та закупівля високопродуктивної техніки	35.2	35.2	100,0%

### 3. Ліквідність та зобов'язання

На підставі даних фінансової звітності поданих Підприємством в державні органи були розраховані окремі фінансові показники станом на 31 грудня 2019 року, які наведені в наступній таблиці:

Показник	Алгоритм розрахунку фінансових показників (коефіцієнтів)	Нормативне значення показника	30.12.2018	30.12.2019	Відхилення
<b>Показники оцінки ліквідності та платоспроможності підприємства</b>					
Маневреність власних оборотних засобів	$\phi 1p.1195 / \phi 1p.1495 - 1095$	0-1	2,81	3,55	0,74
Коефіцієнт поточної (загальної) ліквідності	$\phi 1p.1195 / \phi 1p.1695$	1,5	1,1	1,2	0,1
Коефіцієнт швидкої ліквідності	$\phi 1 (p.1195 - p.1100 - p.1110 - p.1102 - p.1103 - p.1104 - p.1170) / \phi 1p.1695$	0,6-0,8	0,57	0,76	0,19
Коефіцієнт абсолютної ліквідності (платоспроможності) (Кал)	$\phi 1(p.1160 + p.1165) / \phi 1p.1695$	0,1-0,2	0,12	0,09	-0,03
Частка оборотних коштів в активах, %	$\phi 1p.1195 * 100 / \phi 1p.1300$		65,86	66,81	0,95
Часка власних оборотних коштів, %	$\phi 1(p.1495 - p.1095) * 100 / \phi 1p.1195$		35,55	28,18	-7,37
Частка власних оборотних коштів у покритті запасів, %	$\phi 1(p.1495 - p.1095) * 100 / \phi 1p.(1100 + 1110)$	50	82,48	93,35	10,87
Частка запасів в оборотних активах, %	$\phi 1 p.(1100 + 1110) * 100 / \phi 1 p.1195$		0,43	0,3	-0,13
Коефіцієнт покриття запасів	$\phi 1(p.1495 + p.1595 - p.1425 - p.+p.1430 - p.1095 + p.1600 + p.+p.1615) / \phi 1(p.1100 + p.1110)$	більше 1	2,67	3,58	0,91
Коефіцієнт покриття	$\phi 1p.1195 / \phi 1 p.15950 + p.1695$	більше 1	1,13	1,17	0,04
Чистий оборотний капітал, тис. грн.	$\phi 1(p.1195 - p.1695)$	більше 0 збільшення	11334	19130	7796
<b>Показники оцінки фінансової стійкості підприємства</b>					
Коефіцієнт концентрації власного капіталу	$\phi 1p.1495 / \phi 1p.1900$	>0,5	0,57	0,52	-0,05
Коефіцієнт фінансової залежності	$\phi 1 p.1900 / \phi 1 p.1495 + p.1595 + p.1665$	зменшення	1,74	1,93	0,19

Коефіцієнт концентрації позикового капіталу	$\frac{\phi 1(p.1595+p.1695)}{\phi 1p.1900}$	зменшення	0,5	0,52	0,02
Коефіцієнт структури довгострокових вкладень	$\frac{\phi 1p.1595}{\phi 1p.1095}$	зменшення	0	0	0
Коефіцієнт довгострокового залучення позикових коштів	$\frac{\phi 1p.1595}{\phi 1p.1595 + p.1495}$	зменшення	0	0	0
Коефіцієнт структури позикового капіталу	$\frac{\phi 1p.1595}{\phi 1 p.1595+p.1695}$		0	0	0
Коефіцієнт співвідношення позикових та власних коштів	$\frac{\phi 1p.1595 + p.1695}{\phi 1 p.1495}$	зменшення	1,02	1,1	0,08
Коефіцієнт забезпечення власними оборотними засобами	$\frac{\phi 1(p.1495 + p.1595 + p.1665 - p.1095)}{\phi 1 p.1195}$	0,1	0,36	0,28	-0,08
Показник фінансового лівериджу	$\frac{\phi 1p.1495}{\phi 1 p. 1900-p.1495}$	Збільшення	1,35	1,08	-0,27
Коефіцієнт маневреності власного капіталу	$\frac{\phi 1(p.1495-p.1095)}{\phi 1p.1495}$	>0	0,41	0,36	-0,05

Підприємство є ліквідним та платоспроможним. Основними джерелами забезпечення ліквідності Підприємства є власні кошти (підприємство забезпечене власним капіталом на 48%). Активи Підприємства, що забезпечують своєчасне виконання зобов'язань, складаються з власних коштів та залучених кредитних коштів. Зобов'язання Підприємства представлені здебільшого поточними зобов'язаннями за розрахунками з бюджетом, забезпеченням оплати відпусток та зобов'язаннями з оренди.

Ліквідність Підприємства підтримується завдяки: збалансованості активів за строками реалізації зобов'язань; контролю вхідних та вихідних грошових потоків; прогнозними розрахунками майбутніх операцій.

#### 4. Екологічні аспекти

Підприємство є платником екологічного податку відповідно до Податкового кодексу України за викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря стаціонарними джерелами забруднення.

Підприємство має три діючі дозволи на викиди забруднюючих речовин в атмосферне повітря. Щомісячно здійснюються лабораторні дослідження джерел викидів забруднюючих речовин в атмосферне повітря з метою періодичного контролю гранично допустимих викидів.

Підприємство при здійсненні своєї діяльності дотримується принципу екологічної безпеки, який забезпечує шляхом використання сучасних технологій, приладів, пристроїв, матеріалів, що дозволяють мінімізувати екологічне навантаження.

Підприємство відносно аспекту технологічної та екологічної безпеки керується рекомендаціями Міжнародних стандартів, які дають вказівки щодо сталого розвитку, і передбачає наступне:

- має план заходів щодо мінімізації технологічних та екологічних ризиків та регулярно звітує про його виконання;
- має ресурси та резерви для запобігання техногенним аваріям, пов'язаним зі своєю діяльністю, та для усунення їх наслідків;
- забезпечує максимальну безпеку надаваних послуг (виконання робіт), в тому числі: регулярно проводить перевірки цілісності та справності мереж газо-водо-електропостачання, інших приладів і систем підвищеної небезпеки;



- Підприємство виходить за межі мінімальних вимог до безпеки, передбачених законом, та намагається повністю мінімізувати техногенні та екологічні ризики, пов'язані з її діяльністю.

## 5. Соціальні аспекти та кадрова політика

Як одна з провідних компаній галузі, ми прагнемо забезпечувати наших працівників найкращими достойними умовами праці, відповідати міжнародним стандартам якості та бути безпечним підприємством для населення та суспільства. Корпоративна соціальна політика спрямована на створення найкращих умов для кожного співробітника та мінімізація шкідливого впливу на навколишнє середовище.

Керівництво компанії безпосередньо контролює створення безпечних і нешкідливих умов праці у відповідності до міжнародних конвенцій, вимог, норм та стандартів організації виробничих процесів/діяльності підприємства. Ми регулярно проводимо заходи для охорони здоров'я та праці в організації.

Соціальна політика підприємства спрямована на підвищення престижності роботи на підприємстві внаслідок зростання рівня добробуту та соціальної захищеності працівників, Підприємство підтримує ввічливі та коректні відносини між колегами, атмосферу співпраці, взаєморозуміння та стабільності, обмін досвідом та інформацією, ефективну командну роботу для досягнення найкращого результату.

Виробничі потужності компанії дозволяють окрім виконання замовлень бути соціально активними в суспільному житті регіону. Компанії вдалось реалізувати низку короткострокових проектів та кілька років поспіль брати участь у щорічних акціях. Кожен проект дає змогу втілити потенціал корпорації не тільки всередині підприємства, а й принести користь суспільству в цілому.

Реалізовані проекти:

1. Участь у фінансуванні ремонту дороги Куликів – Мервичі.
2. Організація щорічних подарунків до зимових свят дітям у дитячих садках, інтернатах та малозабезпечених сім'ям.
3. Екскурсії на підприємство NG Metal для школярів 7-11 класів.
4. Проект «Моя парта»
5. Фінансування футбольної команди «Ен Джі Метал Україна».

айголовнішими завданнями кадрової політики Підприємства є формування та збереження високопрофесійного колективу, здатного працювати на перспективу, його розвиток відповідно до потреб Підприємства та вимог діючого законодавства, забезпечення умов реалізації прав і обов'язків працівників, що передбачені трудовим законодавством.

Станом на 31.12.2019 р. чисельність працівників Підприємства складає - **227** осіб, із них **13** жінок (**5.7%**).

Гендерна політика Підприємства забезпечує рівні можливості для кар'єрного та професійного росту працівників-жінок, реалізації соціальних норм законодавства. Так **3** жінки, є керівниками (**8,1%** від загальної кількості керівників). Всі керівники - жінки мають вищу освіту.

Протягом 12 місяців 2019 р. прийнято - **64** працівників, звільнено - **74** працівників.

З метою посилення стимулювання працівників Підприємства у досягненні високого рівня продуктивності та ефективності праці, покращення фінансових показників діяльності Підприємством застосовується преміювання з урахуванням виконання планових показників.

Менеджмент Підприємства прагне створити умови для максимальної реалізації потенціалу працівників, надаючи можливість для професійного та кар'єрного зростання кожного співробітника. Працівники мають можливість підвищувати кваліфікацію шляхом участі в семінарах та внутрішніх навчальних процесах, що організуються в Підприємстві.

Охорона праці та безпека працівників Підприємства здійснюється через систему правових, соціально - економічних, організаційно - технічних, санітарно - гігієнічних, лікувально - профілактичних заходів і засобів, спрямованих на збереження життя, здоров'я та працездатності працівників.

## 6. Ризики

В діяльності Підприємства ризик пов'язується насамперед з фінансовими втратами, що виникають у разі реалізації певних ризиків.

За джерелами виникнення ризики поділяються на зовнішні і внутрішні. До зовнішніх належать ризики, які виникають у зовнішньому щодо Підприємства середовищі і безпосередньо не залежать від його діяльності. До внутрішніх належать ризики, які виникають безпосередньо у зв'язку з діяльністю Підприємства. Підприємство відслідковує та керує фінансовими ризиками, які виникають в ході її діяльності. Основні внутрішні ризики Підприємства:

**6.1. Ризик ліквідності.** Ризик погіршення стану надходжень грошових коштів, який виникає внаслідок неспроможності підприємства виконувати свої зобов'язання вчасно та без збитків. На даний час Підприємство володіє значним обсягом вільних ресурсів, сформованих завдяки власним джерелам.

*Управління/вплив на рівень ризику.* Процес управління та оцінки ризику ліквідності в Підприємстві складається з:

- аналізу ліквідності балансу та коефіцієнтів ліквідності;
- встановлення та перегляду лімітів, в т.ч. моніторингу та контролю встановлених лімітів та оцінки можливих змін;
- підтримання збалансованості активів за строками реалізації зобов'язань;
- прогнозування стану ліквідності при здійсненні нових операцій; управлінських заходів (планування операцій, коригування їх умов, припинення проведення операцій тощо).

**2. Операційний (операційно-технологічний) ризик.** Імовірність одержання збитків або додаткових втрат, чи недоотримання запланованих доходів Підприємства - всі ці події можуть виникнути унаслідок недоліків або помилок в організації внутрішніх процесів, навмисних або ненавмисних дій працівників Підприємства або інших осіб, збоїв у роботі інформаційних систем Підприємства або внаслідок впливу зовнішніх факторів, тощо.

*Управління/вплив на рівень ризику.* Процедури управління (мінімізації) операційними ризиками включають в себе: здійснення операцій за процедурами та регламентом, що розроблені та затверджені внутрішніми документами Підприємства; автоматизацію та стандартизацію операцій; подвійний контроль; своєчасне, повне та достовірне відображення операцій у регістрах бухгалтерського обліку; багаторівневий захист інформації; забезпечення належної матеріально-технічної бази; впровадження та функціонування системи управління інформаційною безпекою відповідно до вимог законодавства України з питань інформаційної безпеки; створення архіву операцій.

**6.3. Юридичний (правовий) ризик.** При порушенні або недотриманні законів, положень, розпоряджень тощо у Підприємства може виникнути ризик втрати частини доходів, за рахунок сплати штрафних санкцій та адміністративних стягнень, необхідності грошового відшкодування збитків, погіршення репутації та позицій Підприємства на ринку.

*Управління/вплив на рівень ризику.* Управління здійснюється на основі дотримання Підприємством вимог нормативно-правових актів законодавства України, державних органів регулювання; відповідності внутрішніх документів Підприємства вимогам чинного законодавства; прийнятності відносин із клієнтами у рамках діючого законодавства;

проходження документів через обов'язкову юридичну перевірку; постійного контролю всіх судових справ, ініційованих Підприємством.

**6.4. Стратегічний ризик.** В результаті неадекватних змін зовнішнього середовища або прийняття менеджерами Підприємства помилкових управлінських рішень може виникнути ризик втрати Підприємством займаних позицій на ринку (конкурентоспроможності) або отримання збитків (шкоди).

*Управління/вплив на рівень ризику.* Управління стратегічним ризиком реалізується через системи планування розвитку Підприємства на період. Звертається увага на певні фактори раннього оповіщення, які вимагають пристосування до конкретних умов.

Система управління ризиками в Підприємстві відповідає принципам дієвості та ефективності, усебічності, незалежності, конфіденційності, пропорційності та враховує всі ризики, притаманні його діяльності, розміру, бізнес-моделі, а також забезпечує своєчасне виявлення, вимірювання (оцінку), моніторинг, контроль всіх суттєвих ризиків Підприємства. Процес управління ризиками в Підприємстві охоплює всі організаційні рівні - від рівня керівників Підприємства до рівня керівника відділу.

## 7. Дослідження та інновації

Протягом 2019 року Підприємством проводилися дослідження та впроваджувалися інновації щодо впровадження нових автоматичних технологій виробництва та обліку.

## 8. Фінансові інвестиції

Станом на 01.01.2019р. та станом на 31.12.2019 Підприємство не володіло фінансовими інвестиціями інших суб'єктів господарювання.

## 9. Перспективи розвитку

В наступному періоді своєї діяльності Підприємство вбачає за необхідне реалізувати такі заходи:

- розвиток і підтримання на високому рівні іміджу та репутації Підприємства як надійного постачальника продукції ;
- якісне розширення співпраці з іншими суб'єктами господарювання;
- зростання обсягів виробництва та надання послуг;
- забезпечення виконання планових техніко-економічних та фінансових показників
- збільшення прибутку.

Керівник



Іванців Т.Б.